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1.Εγραφή -Σύνδεση  

Πριν την εγγραφή στο ALLinONE POS Θα πρέπει να έχει προηγηθεί η 

σύμβαση του Πελάτη με τον ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΑΗΕΣ .Κατα την ολοκλήρωση θα 

λάβει κωδικούς που θα δηλωθουν στο CLOUD aio.proxess.gr 

Μόλις ανοίξει η εφαρμογή θα χρειαστεί να κάνετε εγραφή .Πατήστε είναι 

ΝΕΟΣ ΧΡΗΣΤΗΣ ,ΘΕΛΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΕΓΓΡΑΦΗ .Μετά βάλτε όλα τα στοιχεία 

που σας ζητάει για να γίνει η εγγραφή 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όταν επιβεβαιωθεί η εγγραφή με το email ,βάλτε το email και τον κωδικό  για 

να μπείτε στην εφαρμογή  
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1.1 Ρυθμίσεις 

Πατήστε τις 3 γραμμες που είναι Αριστερα  

 

Και μετα πηγαινετε στις ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  και θα εμφανιστεί η παρακάτω σελίδα 
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1.1 Γενικοί Παράμετροι 

  

 

 

 

 

 

 

Δήλωση των  στοιχείων για να 
βρισκεις τα στοιχεία του νέου 
πελατη 

 
Δήλωση των  στοιχείων το 
mydata 

Αν ενεργοποιηθεί τότε μόλις 
πατηθεί θα πληρωθεί σε 
ΜΕΤΡΗΤΑ  

Μετά την πληρωμή Εκτυπώνεται 
η Απόδειξη  

Το Format των 
χαρακτήρων που θα 
εμφανίζονται στην οθόνη   

OFF : βάζει δυο δεκαδικά   1= 1.00 

       ON : δεν βαζει    1=0.01 

 

Βάλτε τα emails για την 
αποστολή των Αναφορών. Αν 
μπουν δυο emails θα χωρίζονται 
με ‘;’ 

Μετά την πληρωμή δεν 
εμφανίζονται οι τρόποι 
αποστολής της απόδειξης  

Επιλογή του Παραστατικού που 
θα εμφανίζεται κάθε φορά 
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1.1.1 Προκαθορισμένο παραστατικό 

 
 

1.1.2 Ρυθμίσεις εύρεσης πελάτη ΑΑΔΕ 

1.1.3 Ρυθμίσεις myData 

1.1.4  To Πλήκτρο ΣΥΝΟΛΟ εισπράττει ΜΟΝΟ ΜΕΤΡΗΤΑ 

1.1.5 Μετά την Είσπραξη δεν εμφανίζεται η Οθόνη με QR  

1.1.6  Αυτοματη  Εκτυπωση μετά την Εισπραξη  

1.1.7 Χωρίς ήχο τα πλήκτρα  

1.1.8 Αυτόματη Υποδιαστολή  

1.1.9 Επιλογή Γραμμής Εισαγωγής Ποσού  

1.1.10  VIVA -Αρχικοποίηση Σύνδεσης  

 

1.2 Διαχείριση Τμημάτων 

1.2.1 Προσθήκη Νέου Τμήματος 

 

Επιλέξτε το παραστατικό 
που θα εμφανίζεται 
default κάθε φορά  



7 
 

 

Ποιό θα είναι το όνομα πάνω στο κουμπί 

Δηλώστε την Μέγιστη Τιμή και την μέγιστη 
ποσότητα που θα δέχεται κατά την πώληση 

Τύπος Εσόδου .Επιλέγτε κάποιο από τα 
παρακάτω 
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1.3 Διαχείριση Παραστατικών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4  Διαχείριση κατηγοριών ειδών- Προσθήκη Νέας Κατηγορίας  

 

1.5 Τρόποι Πληρωμής 

 

 

 

 

 

Επιλογή αν είναι Υποχρεωτικά τα 
στοιχεία του πελάτη για την έκδοση 
του 

Επιλογή του Τύπου του παραστατικού  

Επιλογή του Τύπου του Εσόδου 
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1.6 Διαχείριση Συντελεστών ΦΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όνομα του EFT SOFTPOS 

Τύπος EFT SOFTPOS 

Δηλώστε τον Τύπο Πληρωμής για 
την ΑΑΔΕ 

Βάλτε το Terminal ID που θα σας 
δώσει η Τράπεζα 
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11 
 

1.7 Διαχείριση Εκτυπωτών 

1.8  

 

Επιλογή για να ανοίγει το 
Συρτάρι 

Ενεργοποιήστε το BT ,βρείτε τον 
εκτυπωτή και επιλέγξτε τον 

Επιλέγξτε την διάσταση του 
χαρτιού του Εκτυπωτή 

Ο εκτυπωτής πρεπει να έχει τα 
CP737.Αν δεν εκτυπωνει Ελληνικά 
επιλεξτε κάποιο από τα 
καταχωρημένα 

Επιλογή ενεργοποιηθεί ο 
αυτόματος κοπτης ένα το 
POS τον διαθέτει  

Εκτυπωτής συνδεδεμένος 
απευθείας  

Πόσα mm θα κάνει 
προώθηση στο τέλος της 
εκτύπωσης  
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1.9 Επωνυμία -Ευχαριστήριο Μήνυμα  

 

 

 

1.9 Κατέβασμα δεδομένων από Cloud  

 

1.10 Αποσύνδεση Χρήστη 

 

 

 

 

 

 

Επιλέγξτε το Logo σε μορφή 
bmp ή jpeg με διαστάσεις 
200x200pxl 
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2. Ανάλυση των Λειτουργιών  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριστερό Μενού 

Λειτουργίες 

Δεξί Μενού 

Πατήστε μια φορά για 
σβήσιμο εισαγωγής. 

Παρατεταμένα για 
ακύρωση ‘ολης της 
εισαγωγής 

Μία φορά για ανίχνευση 
Είδους.Παρατεταμένα για να 
εμφανιστεί η λίστα Ειδών 

Για το βάρος της 
ζυγαριάς 

Για διαγραφή τη 
γραμμής 

Σύνολο 
Παραστατικού 

Φωνητική 
Ανίχνευση Ειδών 
Τμημάτων 

Πιστωτική 
Κάρτα 

Παρατεταμένα 
εμφανίζονται όλα 
τα Τμήματα 
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2.1 Αριστερού μενού 

 

 

2.2 Δεξί Μενού Προγραμματισμός Ειδών -Πελατων -Αναφορά 

 

 

  

 

 

 

 

 

Πατήστε για να 
εμφανιστεί το Δεξί 
Μενού 

1.Προγραμματισμός Ειδών 

2. Προγραμματισμός Πελατών 

3.Αρχείο με τα Παραστατικά που έχουν Εκδοθεί 

4.Αναφορά Πωλήσεων 

5.Στοιχεία Του Κατόχου 

6.Θέση Ρυθμίσεων POS 
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2.2.1 Προγραμματισμός Ειδών 

Στην Σελίδα των Ειδών πατήστε ΠΡΟΣΘΗΚΕ ΝΕΟΥ ΕΙΔΟΥΣ και θα 

παρουσιαστεί η παρακάτω σελίδα 

 

 

 

 

 

Βάλτε τον Κωδικό του Είδους 

Βάλτε το όνομα του Είδους 

Βάλτε το όνομα του Είδους 

Επιλέγξτε το Τμήμα που 
ανήκει 

Βάλτε την Τιμή Πώλησης 

Πατήστε εδώ για να 
σκαναρετε το barcode  

Πατήστε Αποθήκευση  

Commented [NG1]:  
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2.2.2 Προγραμματισμός Πελατών 

Στην Οθόνη που θα παρουσιαστεί πατήστε ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΝΕΟΥ ΠΕΛΑΤΗ και 

θα παρουσιαστεί η παρακάτω σελίδα 

 

 

 

 

 

 

2.Επιλέξτε την Εταιρεια  

1. Βάλτε Το ΑΦΜ και πατήστε τον 
Φακό για να γίνει ευρεση των 
στοιχείων του πελάτη 

3.Βάτε τον κωδικό  

4. βάλτε το email και το  κινητό  

5.Βάλτε την πόλη 

6.Πατήστε ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  
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2.2.3 Εμφάνιση Παραστατικών που έχουν εκδοθεί 

 

 

Βάλτε τις Επιθυμητές 
ημερομηνίες και θα 
εμφανιστεί η λίστα με τα 
παραστατικα 

Επιλέξτε κάποιο παραστατικό  

Εκτυπώστε ,αποστολή με 
email η ανιχνεύστε το 
Παραστατικό   



18 
 

2.2.4 Αναφορά Πωλήσεων ανά ημερομηνία 

 

 

 

 

 

Βάλτε την επιθυμητή 
ημερομηνία και θα 
εμφανιστεή η σελίδα των 
πωλήσεων 
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3. Λειτουργίες 
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3.6  Είδη -Ανίχνευση Ειδών με barcode -Εισαγωγή Ειδών  

 

 

 

3.6.1 Φωνητική Ανίχνευση  Ειδών  
Πατήστε το Μικρόφωνο και πείτε  

ΕΙΔΟΣ   και την περιγραφη τους Είδους) 

ΚΩΔΙΚΟΣ και Τον αριθμο του Είδους) 

 

Τοτε παρουσιάζεται ενα παραθυρο οπως το παρακάτω που βρίσκει το Είδος

  

 

 

Πατήστε Μια φορά και θα ανοίξει το scanner 

Παρατεταμένα  για να εμφανιστεί η παρακάτω Λίστα 
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3.6.2 Εισαγωγή Σχολίων  

 

3.7 Διαχείριση ζυγαρίας  
 

3.8 Θέση Αναμονής Πελάτη  
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3.9 Έκδοση Απόδειξης 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Πατήστε 
10 

2.Πατήστε 
το τμήμα 1 

3.Για οποιαδήποτε 
αλλαγή πατήστε 
πάνω στη γραμμή για 
να εμφανιστεί το 
παρακάτω μενούκαι 
αλλάξτε ότι θέλετε 

4.Πατήστε τον 
επιθυμητό τρόπο 
πληρωμής 
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3.9.1 Χρήση των Επιπλέον Τμημάτων 

Η ταμειακη μηχανή έχει 4 ορατά Τμήματα.Πάνω από αυτά για να 

εμαφανιστούν πρέπει να πατηθεί το Πλήκτρο [ΤΜ] 

Δείτε το παρακάτω παράδειγμα για την χρήση του τμήματος 12 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Πατήστε το 
Ποσό 2.Παρατεταμένα 

το Ειδος για να 
εμφανιστούν τα 
Είδη  

3.Πατήστε το 
Τμήμα 
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3.9.2 Φωνητική Εντολή για την Διαχείριση τμημάτων 

Πατήστε το ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ και πείτε  

ΔΥΟ ΚΟΜΜΑ ΠΕΝΗΝΤΑΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΤΜΗΜΑ 16 

 

 

 

Τότε παρουσιάζεται η παρακάτω εικόνα  

  

Η οποία θα χρελωσει 2,53€ στο Τμήμα 16 

 

 

 

3.10 Επιλογή Τρόπου πληρωμής  

Αν δεν έχουν ενεργοποιηθεί οι Επιλογές εκτύπωσης απόδειξης (1.1 )στους 

Γενικούς Παραμέτρους  τότε θα εμφανιστεί το παρακάτω παράθυρο και θα 

πρέπει να επιλεγει ο Τρόπος Πληρωμής 
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Αν επιλεγει ΜΕΤΡΗΤΑ τότε θα εμφανιστεί το παρακάτω Παράθυρο για να 

εισάγετε τα χρήματα που θα σας δώσει ο πελατής ,ετσι να υπολογιστούν τα 

ρέστα  

 

 

 

3.10.1 Πληρωμή με Πιστωτική κάρτα με softpos 

 

1.Δηλώστε τα 
χρήματα που σας 
δίνει ο πελατής για 
να εμεφανιστούν 
τα ΡΕΣΤΑ  

2.Πατήστε 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
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Πατώντας το ΕΚΤΕΛΕΣΗ θα εμεφανιστεί το παρακάτω Παράθυρο για να 

οριστεί ο τρόπος που θα εκδωθεί και θα σταλλεί το παραστατικό στον πελάτη 

 

 

1.Χρεώστε τα 
Επιθυμητά Είδη  

2.Πατήστε το 
πλήκτρο ΚΑΡΤΑ  

3.Επιλέξτε την 
κάρτα που θέλετε   
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Ο πελάτης σκανάρει τον 
κωδικό για να πάρει το 
παραστατικό στο 
τηλεφωνό του 

Εκτύπωση  

Αποστολή 
με email 



28 
 

3.10.2 Μικτός Τρόπος Πληρωμής 

 

3.11 Έκδοση Παραστατικών Χονδρικής Β2Β 

 

 

3.11.1  Φωνητική Ανίχνευση Πελάτη 
Πατήστε το ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ και πειτε   ΑΦΜ και το ΑΦΜ του πελάτη 

1.Πατήστε στην Μπάρα 
Απόδειξη Λιανικής 

2.Επιλογή του Παραστατικού 

3.Επιλογή του Πελάτη για την 
έκδοση του παραστατικου 
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3.12 Πίστωση Παραστατικού 
 

 

 

 

 

 

1.Θέση Παραστατικών 

2.Επιλέγουμε Το παραστατικό 
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3.Πατάμε ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ 
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3.13 Έκδοση Δελτίου Αποστολής 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.14  Επανεκτύπωση παραστατικού 

 

 

 

1.Θέση Παραστατικών 



32 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Επιλογή Παραστατικού 

3.Εκτύπωση 
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3.15  Λειτουργία OFF LINE 
Βάση Νόμου σε κάθε Προβλημα σύνδεσης με ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΑΗΕΣ το συστημα 

θα συνεχίσει να εκδιδει αποδείξεις χωρίς σήμανση αλλα με την ένδειξη 

«Απώλεια Διασύνδεσης Οντότητας - Παρόχου - Transmission Failure_1» 

Τα παραστατικά θα σταλλουν στηνς ΑΑΔΕ το αργότερο σε 24 ώρες έτσι ώστε 

να μην αντιμετωπίσει κανένα πρόβλημα ο υπόχρεος  
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3.15.1 Αναφορά Παραστατικών που δεν έχουν αποσταλλει στο myDATA 
Στην αναφορά των Παραστατικών πατήστε τις 3 τελείες στο πάνω δεξιο μέρος 

.Παρουσιάζεται η παρακάτω Σελίδα .Επιλέξτε την θέση ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΣΤΑΛΛΕΙ και θα 

εμφανιστούν όλα τα παραστατικά που δεν έχουν αποστυαλλει στο MYDATA  

 

 

 

 

4.CLOUD  

Στην θέση aio.proxess.gr μπορείτε  να κάνετε τις παρακάτω ρυθμίσεις  

4.1 Κωδικός για Είσοδο στην θέση ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

4.2 Εγκατάσταση σε Άλλο τερματικό 
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5.Εγκατάσταση-ενεργοποίηση EFT SOFT POS  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!Θα πρεπει ο πελατης να επισκεφτει το καταστημα της 

τραπεζας που εχει επιλεξει ώστε να δημιουργησει πρωτα κωδικους 

συνδεσης με softpos!! 

 

5.1 VIVA 

• Ανοιγουμε το Play Store 

• Κατεβαζουμε την εφαρμογη viva.com Terminal 

• Κανουμε εγκατασταση της εφαρμογης 

• Ανοιγουμε την εφαρμογη viva.com Terminal,συνδεομαστε και 

ακολουθουμε τις οδηγιες στην οθονη 
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5.2 EPAY (ΠΕΙΡΑΙΩΣ) 

• Ανοιγουμε το Play Store 

• Κατεβαζουμε την εφαρμογη epay SoftPOS 

• Κατεβαζουμε την εφαρμογη epay SoftPOS Connector 

• Κανουμε εγκατασταση των εφαρμογων 

• Ανοιγουμε την εφαρμογη epay SoftPOS,συνδεομαστε και 

ακολουθουμε τις οδηγιες στην οθονη 
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5.3 WORLDLINE (EUROBANK) 

• Ανοιγουμε το Play Store 

• Κατεβαζουμε την εφαρμογη Worldline Smart POS 

• Κανουμε εγκατασταση της εφαρμογης 

• Ανοιγουμε την εφαρμογη Worldline Smart POS,συνδεομαστε και 

ακολουθουμε τις οδηγιες στην οθονη 



38 
 

 
 

 

5.4 NBG (ΕΘΝΙΚΗ) 

• Ανοιγουμε το Play Store 

• Κατεβαζουμε την εφαρμογη NBG Tap on Mobile 

• Κανουμε εγκατασταση της εφαρμογης 

• Ανοιγουμε την εφαρμογη NBG Tap on Mobile,συνδεομαστε και 

ακολουθουμε τις οδηγιες στην οθονη 

• Στις ρυθμισεις της εφαρμογης ενεργοποιουμε την λειτουργια all in one 
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